

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Restinga

Homologação dos inscritos para a escolha de membros do Campus Restinga no Conselho Superior do IFRS conforme o edital Nº 045/2016, de 17 de outubro de 2016.

O Diretor Geral do Campus Restinga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, resolve o seguinte:

HOMOLOGAR as inscrições da eleição para a escolha de membros do Campus Restinga no Conselho Superior do IFRS, conforme o edital N° 045/2016 de 17 de outubro de 2016:

Inscrições homologadas:

Segmento	Nome
Docente	Rudinei Müller
Técnico-administrativo	Josiane Machado Godinho

Porto Alegre, 17 de novembro de 2016.

Prof. Gleison Samuel Do Nascimento
Diretor Geral
Campus Restinga/IFRS